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Hierbij doen wij u in de bijlage toekomen de beantwoording van de vragen van de leden Wilders en
De Roon (beiden PVV) over het bericht in de Elsevier dat de EU grenscontroles in Oost-Europa
opheft, ingezonden op 1 augustus 2007.

De Minister van Justitie,

De Minister van Buitenlandse Zaken,

De Staatsscretaris voor Europese Zaken,

Antwoorden op de vragen van de leden Wilders en De Roon (beiden PVV) aan de ministers
van Justitie en van Buitenlandse Zaken en de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken over
het bericht dat de EU grenscontroles in Oost-Europa opheft.
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(Ingezonden 1 augustus 2007, kenmerk 2060722310)

1
Bent u bekend met het bericht ‘EU heft grenscontroles Oost-Europa op’? 1)
Ja

2
Deelt u de vrees dat met het afschaffen van de grenscontroles de criminaliteit vanuit Oost-
Europa verder zal toenemen? Zo neen, waarom niet?
Compenserende maatregelen voor het opheffen van de binnengrenscontroles in het
Schengengebied betreffen onder andere de versterking van de buitengrenscontroles en de
intensivering van de politiële en justitiële samenwerking tussen de Schengenlanden. Zo verschaffen
bijvoorbeeld de politiële autoriteiten in de Schengenlanden elkaar op verzoek en spontaan
informatie. Daarnaast zijn in Schengenkader afspraken gemaakt over de observatie en achtervolging
van verdachten in de andere Schengenlanden.

3
Gaat u zich inspannen om dit EU-besluit ongedaan te maken, zodat de Oost-Europese
grenscontroles alsnog gehandhaafd blijven? Zo neen, waarom niet?
Een formeel EU-besluit over toetreding van nieuwe Schengen-lidstaten moet nog worden genomen.
Indien is vastgesteld dat de betrokken lidstaten aan alle Schengen-voorwaarden voldoen, zullen de
land- en zeegrenzen opengaan op 31 december 2007 en de luchtgrenzen eind maart 2008. Dat
betekent onder andere dat voldaan moet zijn aan een aantal maatregelen die grensoverschrijdende
criminaliteit tegengaan, zoals een goed functionerend Schengen Informatie Systeem, waarbij
bepaalde informatie over personen en zaken wordt gedeeld met andere Schengenlanden.

1) http://www.elsevier.nl/nieuws/europese_unie/artikel/asp/artnr/162233/index.html


